
Классный час. 
Тема: «Путешествие в страну «БезОпасный интернет» 

Цели: 

✓ Сформировать представление учащихся о тех угрозах, с которыми они могут 

встретиться, подключаясь к сети Интернет; 

✓ Дать рекомендации, которые помогут повысить информированность детей о 

безопасном использовании онлайновых технологий; 

✓ Привить культуру общения в сети. 

Оборудование: компьютер, проектор, герои страны Интернет – Интернешка, Спам, 

Почтовый ящик, Антивирусная программа. 

Ход занятия. 

Звучит музыка «Если с другом вышел в путь» 

Учитель:  Добрый день ребята.  

- Сегодня я предлагаю вам отправиться в интересное и в тоже  время опасное путешествие  

в страну Интернет.   

- Вы наверное уже слышали об этой удивительной стране, а может и сами умеете заходить 

в эту удивительную страну. 

- А живет в этой удивительной стране, мой друг Интернешка, который нам может 

рассказать много интересного. 

Интернешка:  Здравствуйте ребята! 

- Куда бы вы хотели отправиться? Зам заняться в интернете?  

- Если вы еще и сами не знаете, то вам непременно поможет поисковая система. 

Ей задай любой вопрос - 

Всё, что интересно!  

Вмиг ответ она найдет 

И покажет честно. 

Слайд 3. 

Учитель:  Ребята, а вы знаете, что  существуют специальные поисковые системы для 

детей, а также можно использовать - детский браузер Гогуль. Он обеспечивает 

безопасность ребёнка в Интернете за счёт наличия собственного каталога детских сайтов. 

Гогуль ведёт статистику посещённых вами сайтов,  для контроля родителями, а также 

может ограничивать время пребывания в интернете. 

 

Слайд 4. 

 

Интернешка:  

 

 В Интернете, в Интернете,  

Пруд пруди всего на свете!  

Здесь мы можем поучиться,  

Быстро текст перевести,  

А в онлайн библиотеке 

Книжку нужную найти. 

 

Учитель:  Еще несколько десятков лет назад Интернетом пользовалось не так много 

россиян. В последние же годы Интернет в России распространяется стремительно, заняв 

значительно место в жизни людей, особенно молодежи и детей. Многие не мыслят жизни 

без Интернета. В Сети можно найти массу полезной информации для доклада в школе, 

http://gogul.tv/


послушать любимую музыку, скачать мультфильмы, поиграть в онлайн-игры и 

пообщаться через социальные сети. 

 

Слайд 5. 

 

Интернешка:   

Где найти подругу Олю? 

Прочитать, что было в школе?  

И узнать про всё на свете?  

Ну конечно, в Интернете! 

Там музеи, книги, игры,  

Музыка, живые тигры!  

Можно всё, друзья, найти 

В этой сказочной сети! 

 

Учитель:  Ребята, кто из вас общается с друзьями при помощи интернета? А может вы 

нашли себе виртуального друга? (ответы детей) 

 

Слайд 6. 

 

Интернешка:   

 

Расстоянья Интернету 

Совершенно не страшны.  

За секунду он доставит  

Сообщенье хоть с Луны.  

 Не печалься, если вдруг  

Далеко уехал друг.  

Подключаешь Интернет — 

Расстоянья больше нет! 

 Электронное письмо 

Вмиг домчится до него.  

Ну а видео-звонок,  

Сократит разлуки срок. 

 

 

Учитель:  Ребята, путешествуя по интернету, мы должны запомнить несколько очень 

важных правил. 

 

Слайд 7. 

 

Интернешка:  Правило 1.  Всегда спрашивай родителей о незнакомых вещах в 

Интернете. Они расскажут, что безопасно делать, а что нет. 

 «Если что-то непонятно 

страшно или неприятно,  

Быстро к взрослым поспеши,  

Расскажи и покажи»  

 

 

Спам:  Здравствуйте ребята, зачем нам родители. Если решили зайти в интернет слушайте 

меня. 

Если ты остался дома, 

Без родителей, один, 



Смело ты гуляй в Ин-ете, 

Torrent смело запускай!  

И пускай себе качает: 

Фильмы, музыку, программы. 

Что получится, узнаешь, 

Прокурор придёт когда! 

Если вы с утра решили      

Хорошо себя вести, 

Смело в Интернет ныряйте, 

И играйте там, играйте 

Он-лайн игры — это классно! 

Деньги быстро убегут!   

Пароль, логин, адрес почты, 

Помни твердо, наизусть! 

И когда тебе случится, 

Повстречаться с диверсантом, 

Не теряя ни минуты, 

Все ты точно сообщи! 

Если ты нашел в Ин-ете    

Информацию крутую, 

Верь и факты эти смело 

Ты нигде не проверяй! 

Даже если вдруг случится, 

Что ты домыслы нашёл, 

То тверди ты людям смело, 

Что Интернет никогда не врёт! 

Если надо очень быстро        

Информацию найти, 

Ты скорей пиши в Ин-ете 

Быстро, быстро ты запрос. 

Если надо очень быстро, 

То пиши запрос ты сложный, 

И тогда ты точно скоро 

Информацию найдёшь! 

 

Слайд 8. 

Интернешка:  Не слушайте его ребята. Это же спам. Самый злейший мой враг. 

 - А вы ребята знаете, что такое спам?  (Массовая рассылка нежелательных сообщений 

электронной почты известна как спам. Он приводит к перегрузке систем электронной 

почты и может заблокировать почтовые ящики. В качестве средства для рассылки спама 

его отправители иногда используют червей электронной почты.) 

Правило 2.  Чтобы не сталкиваться с неприятной и огорчительной информацией в 

Интернете, установи на свой браузер фильтр, или попроси сделать это взрослых — тогда 

можешь смело пользоваться интересными тебе страничками в Интернете. 

   «Как и всюду на планете,  

Есть опасность в интернете.  

Мы опасность исключаем,  

Если фильтры подключаем»  



 

Слайд 9. 

Антивирусная программа: Здравствуйте ребята. Кто из вас уже успел со мной 

подружиться?   

-  Вирусы, трояны и черви представляют собой опасные программы, которые могут 

распространяться через электронную почту или веб-страницы.  Вирусы могут повредить 

файлы или программное обеспечение, хранящиеся на компьютере. 

Слайд 10. 

Почтовый ящик:  Антивирусная программа, как хорошо, что я тебя нашел. Меня совсем 

замучил Спам. 

Антивирусная программа: Тут без меня никак не справиться. А вы ребята должны тоже 

запомнить и выполнять правила при работе с электронной почтой.  

✓ 1.Никогда не открывайте подозрительные сообщения или вложения электронной почты, 

полученные от незнакомых людей. (Вместо этого сразу удалите их)  

✓ 2. Никогда не отвечайте на спам.  

✓ 3. Применяйте фильтр спама поставщика услуг Интернета или программы работы с 

электронной почтой (при наличии подключения к Интернету).  

✓ 4. Никогда не пересылайте «письма счастья». Вместо этого сразу удаляйте их. 

Интернешка:  Правило 3.  Если хочешь скачать картинку или мелодию, но тебя просят 

отправить смс — не спеши! Сначала проверь этот номер в интернете — безопасно ли 

отправлять на него смс и не обманут ли тебя. Сделать это можно на специальном сайте. 

Слайд 11. 

  «Иногда тебе в сети 

Вдруг встречаются вруны.  

Ты мошенникам не верь,  

Информацию проверь!»  

Слайд 12. 

Учитель:  А сейчас мы немного отдохнём. Музыкальная пауза. 

(Во время музыкальной паузы учащиеся выполняют движения) 

Частушки: 

Пропоем сейчас частушки, 

Чтоб чуть-чуть нам отдохнуть. 

Про здоровый образ жизни 

Не забудем намекнуть. 

На компьютере играли, 

Наши глазоньки устали, 

А теперь мы отдохнем 

И опять играть начнем. 



Нужно спину так держать,  

Чтобы ровненько стоять.  

Люди смотрят не дыша:  

Ох, осанка хороша! 

Каждый день стою у стенки,  

У меня болят коленки,  

Но без устали стою–  

За осанкою смотрю. 

С книгою в руках лежу,  

У компьютера сижу.  

Ой, купите мне очки–  

Не работают зрачки. 

Мы пропели вам частушки 

Хорошо ли, плохо ли, 

А теперь мы вас попросим, 

Чтобы вы похлопали. 

Интернешка:  

 Правило 4.  Не встречайся без родителей с людьми из Интернета вживую. В Интернете 

многие люди рассказывают о себе неправду. 

Слайд 13. 

 «Злые люди в Интернете 

Расставляют свои сети.  

С незнакомыми людьми 

Ты на встречу не иди!»  

Учитель:  Правило 5.  Общаясь в Интернете, будь дружелюбен с другими. Не пиши 

грубых слов! Ты можешь нечаянно обидеть человека, читать грубости так же неприятно, 

как и слышать. 

   «С грубиянами в сети 

Разговор не заводи.  

Ну и сам не оплошай — 

Никого не обижай.»  

Антивирусная программа: Правило 6.  Никогда не рассказывай о себе незнакомым 

людям: где ты живешь, учишься, свой номер телефона. Это должны знать только твои 

друзья и семья!  

   «Чтобы вор к нам не пришёл,  

И чужой нас не нашёл,  

Телефон свой, адрес, фото 

В интернет не помещай 

И другим не сообщай»  

Никогда не стоит встречаться с друзьями из Интернет. Ведь люди могут оказаться совсем 

не теми, за кого себя выдают. 



Слайд 14. 

Интернешка:  Существуют в интернете специальные детские порталы и сайты, на 

которых время можно провести с пользой. Например: 

 Портал «Клёпа» - это удивительное собрание уникальных материалов, от анекдотов до 

сведений по школьной программе, которое будет интересно и полезно не только детям 

разных возрастов, но и взрослым - родителям и учителям. Он-лайн игры, викторины, 

журналы, открытки и кино помогут детишкам провести время весело и приятно, а 

главное - с пользой! 

 Твиди – интернет-портал для детей и подростков 6-16 лет. На сайте зарегистрировано 

более 1,5 млн пользователей. Для них разработаны онлайн-игры, виртуальные миры, 

форумы, конструктор комиксов, новости, чаты, социальная сеть, онлайн-кинотеатр, 

сервисы хранения фото-, видео- и аудиофайлов. 

 

 «Классный журнал» - это хорошо зарекомендовавший себя современный 

интерактивный журнал для мальчиков и девочек младшего и среднего школьного 

возраста. Содержимое журнала весьма разнообразно и представляет собой 

информацию развлекательного и познавательного характера.   

 

 Сайт «Почемучка» и т.д. 

 

Слайд 15. 

 

Антивирусная программа:  Будьте очень осторожны, когда заходите на игровые сайты. 

 Разница между игровыми сайтами и сайтами с азартными играми состоит в том, что на 

игровых сайтах обычно содержатся настольные и словесные игры, аркады и головоломки с 

системой начисления очков. Здесь не тратятся деньги: ни настоящие, ни игровые. В 

отличие от игровых сайтов, сайты с азартными играми могут допускать, что люди 

выигрывают или проигрывают игровые деньги. Сайты с играми на деньги обычно содержат 

игры, связанны с выигрышем или проигрышем настоящих денег. 

 

Учитель: Наше путешествие сегодня по интернету подошло к концу. Но нас ждет еще 

много интересного на уроках информатики.  

А теперь подведём итоги нашего классного часа. У вас на столе лежат три картинки. 

Выберите и положите перед собой ту, которая соответствует вашему настроению. 

  

 

  

• Классный час понравился. Узнал что-то новое. 

• Классный час понравился. Ничего нового не узнал. 

• Классный час не понравился. Зря время потерял. 

Учитель: А на память об этом классном часе я хочу подарить каждому из вас памятку по 

безопасному поведению в Инернете.  

памятка.docx


 

Слайд 16. 

 

И помните, Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, 

отдыха или общения с друзьями. Но – как и реальный мир – Сеть тоже может быть 

опасна! 

 
 


